

Код та назва дисципліни	1-032-2-11 Східноєвропейські імперії та Україна XVI -початку XX ст.: від взаємодії до конфронтації
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Гуманітарні, точні, технічні, природничі науки, освіта.
Кафедра	Кафедра східноєвропейської історії
П.І.П. НПП (за можливості)	Проф. Журба Олег Іванович
Рівень ВО	Перший (бакалаврський рівень)
Курс (на якому буде викладатись)	2-3-4
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання з історії на основі середньої освіти
Що буде вивчатися	Особливий статус України в структурах та суспільних практиках імперій Східної Європи: Турецької, Річчесполитської, Російської, радянської. Зосередимо увагу на способах «виживання» та збереження власної ідентичності в умовах регіонально-провінційного статусу всередині метрополій. Будемо виявляти витoki і механізми формування культурної та ментальної різноманітності сучасних українців.
Чому це цікаво/треба вивчати	Цю тему треба вивчати, бо національні стереотипи та типи відносин із сусідами сформувалися історично, а тому без розуміння їхніх особливостей важко налагоджувати адекватну комунікацію. Цікаво – тому що, занурюємося в ті політичні і культурні простори, які впливали і впливають досі на українську культуру, політику, ментальність.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Орієнтуватися в міжкультурному просторі, глибше розуміти специфіку взаємодії українського суспільства та метропольних утворень, природу та еволюцію імперських форм організації соціуму.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Свідомо обирати і формувати власні суспільно-політичні орієнтири та етичні цінності. Розвивати навички критичного, історичного мислення, здатність обробляти й аналізувати інформацію.
Інформаційне забезпечення	Сучасна наукова література з теми, ресурси мережі інтернет
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	60
Мінімальна кількість здобувачів (для мовних та творчих дисциплін)	